

邹城市携手济宁医学院提升居民健康幸福指数

市人民医院新院区年底或运营

本报邹城8月17日讯(通讯员 吕卫锋) 16日,邹城市与济宁医学院签署战略合作协议。今后,双方将“优势互补、资源共享、合作共赢、共同发展”,这也意味着将有更多的优势医疗资源惠及邹城市民。

据介绍,坐落于孟子湖

新区核心地带,投资13亿元,拥有22万平方米、设计床位1200张的邹城市人民医院新院区,预计今年底即将投入运营。济宁医学院作为山东省重点医学院校,师资力量雄厚,教学科研水平先进,为全国培养了数以万计的医疗

卫生专业人才。

本次双方正式签署战略合作协议,对于放大济宁医学院医疗、教学、科研资源优势,提升邹城医疗卫生事业发展层次,提高群众身体健康幸福指数具有重要意义。

济宁医学院坚持“为国家育人才,为大众谋健康”的办学宗旨,积极推进以政府为保障、以学校为主体、以行业为依托、以医疗服务为载体的高等医学教育发展新模式,取得了显著成绩。在今后的合作中,济宁医学院将充

分发挥自己在教学、科研、人才、资源、医疗服务等方面的优势条件,进一步聚集创新要素,探索全新合作模式,与邹城建立起全方位、多层次、多领域的战略合作关系,为邹城市民提供更加优良的医疗服务。

全国青少年(中学生)毽球锦标赛邹城闭幕

广东中山两队揽获18项冠军



赛场上选手们激烈角逐。 本报通讯员 吕锋 摄

本报邹城8月17日讯(通讯员 吕锋) 8月15日,经过5天的激烈比赛,2017年全国青少年(中学生)毽球锦标赛在邹城市体育馆落幕。经过218个场次的角逐,来自广东省中山市的两支代表队表现不俗,拿下了本次比赛24个组别项目的18项冠军,成为本次毽球比赛的大赢家。

本次比赛共有来自上海、天津、香港、广州、江苏、内蒙等地中学的20支代表队

近300名选手参赛,按年龄分为甲(高中)、乙(初中)两组,共设男、女三人,男、女双人,男、女单人,混合双人,计数赛,花样赛6个比赛大项。

毽球运动作为传统体育运动项目,在竞技性的基础上兼具观赏性和娱乐性,集羽毛球的场地,排球的规则,足球的脚法,踢毽子的技巧于一身。每块比赛场地气氛热烈,助威声此起彼伏,喝彩声、掌声不绝于

耳,赛场更多的展现的是同伴们的相互配合、理解和包容的热情,将体育精神展现的淋漓尽致。

近年来,毽球运动在邹城市发展迅速,拥有良好的群众基础,2012年就成立了毽球协会,爱好者队伍不断壮大。目前,邹城市有长期坚持锻炼的人数百十余人,年初还制定了在全市中小学普及跳绳和毽球运动的实施方案。

北宿镇中毛堂村捐赠明代孟庙祭田界石

本报邹城8月17日讯(通讯员 王凯) 8月9日,“大明钦赐孟庙祭田界石”碑捐赠仪式在北宿镇中毛堂村举行,邹城市文物局为北宿镇中毛堂颁发了捐赠证书。

据悉,此次捐赠文物长2.5米,宽约0.51米,为明朝期间孟庙祭田界石碑,目前为邹城首次拥有实物,对孟子文化历史研究具有重要的价值。

唐王湖栈道改造本月下旬可竣工

本报邹城8月17日讯(通讯员 段彤彤) 唐王湖公园木栈道改造工程进展顺利,目前栈道新式钢结构发光护栏1190米已装完,大理石铺装已进行了约3000平方米,约完成工程总量的70%,预计8月下旬可全部完成。

据介绍,改造后的唐王湖栈道渐渐展示出它独特的魅力,栈道景观效果逐步呈现,特别是夜间栈道璀璨的景观效果引人注目。安装完成的新式钢结构发光护栏新颖别致,线型流畅,沉稳大气。

兖山街道三里营社区全省地震安全示范社区

本报邹城8月17日讯(通讯员 傅辉) 邹城市兖山街道三里营社区获批“第六批山东省地震安全示范社区”,市第二中学、第五中学等6所学校获批“山东省地震科普示范学校”。

近年来,邹城市围绕增强全社会防御地震灾害的能力,扎实推进了全市各类地震示范创建工作。

截至目前,全市已建成国家级地震安全示范社区3家,省级地震安全示范社区3家,省地震科普示范学校16家,省级地震安全示范企业3家,省级农村民居地震安全工程1处。邹城市也先后被命名为全省地震预案管理示范市、省防震减灾基层基础工作示范市、国家级防震减灾示范市。

搭伙救火

10日下午4点半,邹城市订制公交的驾驶员盛伟全在线路行驶过程中突然发现一辆私家车起火燃烧,立即与同事花开伟拿起灭火器,飞奔下车帮忙灭火,最终成功控制了火势

本报通讯员 张玉坤 摄



挂失声明

◎宋瑞华的个体工商户营业执照(注册号:370883600305287)正副本丢失,声明作废。

◎田勇,鲁08-50952行车证丢失,声明作废。

◎孙丹丹在2017年8月8日在山东申科汽车公司购五菱车一辆,机动车发票丢失,发票号码:00078113,特此公告。

◎周长镇的个体工商户营业执照(注册号:370883600404761)正副本丢失,声明作废。

◎山东省洁泉建设工程有限公司郭宗海(身份证号:370830198905316811)不慎丢失二级建造师注册证书,证书编号:1310401,特此声明。

◎邹城市泉农种植专业合作社的营业执照(统一社会信用代码:933708833345894179)副本丢失,特此声明。